
 
 

 

 

 

Formación de multiplicadores institucionales en prevención 

Estimados/as: esta breve encuesta busca conocer su opinión sobre la utilidad de estas 

capacitaciones para favorecer la adopción de pautas sencillas que permitan vivir libres de 

mosquitos. Su respuesta es esencial para  mejorar esta iniciativa ¡Muchas gracias! 

Área en la que se desempeña:………………………………………………………………………………………………. 

Creo que...(Marcar con una cruz) Excelente Muy 
Bueno 

Bueno Regular Malo 

1. La experiencia general de la 
capacitación fue…  

 
 

   

2. Las exposiciones fueron… 
 

 

 
   

3. La modalidad de trabajo utilizada 

fue… 

     

Teniendo en cuenta lo desarrollado en esta capacitación:¿cuáles son para Ud. los 

principales mensajes a difundir para contribuir a prevenir zika, dengue y chikungunya en su 

espacio de trabajo y en la sociedad en general? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

¿De qué modo considera que podría compartir los contenidos desarrollados en la 

capacitación para contribuir en su espacio institucional a vivir libres de mosquitos?    

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

¿Qué recursos necesitaría para compartir los contenidos de la capacitación? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 


